



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ**  
**Centro de Tecnologia - CTC**  
**Departamento de Informática - DIN**  
**Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação – PCC**

**EDITAL nº 052/2024-PCC**

O professor Marcos Aurelio Domingues, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação do Departamento de Informática da UEM, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

**TORNA PÚBLICO**

1. A retificação, por motivo de erro do item 4 do edital nº049/2024-PCC conforme segue:

Onde se lê:

[www.dcf.uem.br](http://www.dcf.uem.br) ► Formulários ► Formulário - GRUEM ►  
informar o código: 14

Leia-se: [https://www.npd.uem.br/gr/gr\\_uem\\_bb.zul](https://www.npd.uem.br/gr/gr_uem_bb.zul) informar  
o código: 14

Maringá-PR, 06 de dezembro de 2024.

**Prof. Dr. Marcos Aurelio Domingues**  
**Coordenador do Programa de Pós-Graduação**  
**em Ciência da Computação**